

**A NÉBIH által kifogásolt
leggyakoribb hibák, hiányosságok
a kisállat útlevelek kiállításánál**

problémák	megoldási javaslatok
a tulajdonos aláírásának hiánya – e nélkül érvénytelen az útlevél!	nagyon figyelni arra, hogy a tulajdonos írja alá az útlevelet
a tulajdonosi adatok részleges hiánya, vagy fiktív adatok megadása	a tulajdonosi adatokat minden esetben ki kell tölteni, ennek meglétét ellenőrizni kell
az oltási matricák átragasztása az oltási könyvből az útlevélbe	az oltási matricák átragasztása helyett az adatok kézírással való beírása az útlevélbe, beragasztott matricák esetén lamináló fólia használata
manipulált (nem valós) születési dátum	kizárólag életkor becslés után történjen a veszettség elleni oltás, oltatlan esetben beírni, hogy oltatlan
az első tulajdonos (tenyésztő) regisztrációjának hiánya – nem biztosított nyomon követhetőség	ha van adás-vételi vagy ajándékozási szerződés, azt célszerű mellékelni a megőrzött dokumentációban
Ismeretlen állatorvos (7000) kóddal chipezett állatoknak útlevél kiállítása	Úniós kisállat útlevél kiállítása előtt az ismeretlen állatorvos által chipezett állatok származását igazolni kellene, ennek hiányában meg kellene tagadni az útlevél kiállítását!

A származási országot/helyet rögzíteni kellene a Petvetdata-ban! (Jelenleg ez az állat adatoknál a MEGJEGYZÉS mezőbe írható be!)

A regisztrációs lap hiánya, nem megfelelő kitöltése és/vagy az 5 éves megőrzési idő figyelmen kívül hagyása

A regisztrációs lap figyelmes kitöltése, aláírása, megőrzése 5 évig

Szolgáltató áo. által kiállított nyilatkozat kísért több alkalommal olyan fülvágott kutyákat, melyekben azt állítják, hogy az adott állatnak a füleit csonkolni kellett sérülés miatt

Kozmetikai fülvágás 2012. jan. 1. óta tilos, a vágott fülű kutyák kiszállítása az ÉFÁT-235 szerint TILOS!

A kiszállított kutyák veszettség elleni vértiter vizsgálata nem kellő mértékű titer értéket ad

A veszettség elleni oltást és a külföldre szállítás céljából igényelt útlevel kiállítását csak életkor becslést követően javasolt elvégezni, erről a dokumentációt meg kell őrizni!

Állami intézkedések

A tagállami bejelentéseket az EU Bizottság a korábbinál szigorúbban kíséri figyelemmel és elemzéseket végez a szabálytalanul zajló kutyakereskedelemben érintett szereplők vonatkozásában (így az érintett állatorvosok szerepét is vizsgálva).

A NÉBIH-hez beérkező bejelentések és elemzések alapján a NÉBIH szorosan együttműködik a Nemzeti Nyomozóirodával és a NAV munkatársaival az illegális kutyaszaporítás és kutyakereskedelem visszaszorítása érdekében.

A kutyaszaporítókat ellátó szolgáltató állatorvosok ezen a téren végzett tevékenységét a hatóságok folyamatosan figyelemmel kísérik és megteszik a szükséges intézkedéseket, ha ezek indokoltá válnak.